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Resultat av enkätundersökning av veteranverksamheten i 

Västmanland/Södermanland 

under hösten 2020 
 

 
Kommentar: Av svaren att döma så har en person insjuknat i 

Covid-19 under hösten. Dock vet vi inte var detta har skett. 

 
 

 
 

 

 
 

Kommentar: Det finns nio deltagare som har någon i 
bekantskapskretsen som har varit sjuk i Covid-19. Själv känner 

jag två kamrater som har varit sjuka. 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
Kommentar: Införandet av startgrupper har varit en framgång. 

Hur vi gör till våren 2021 beror på vilka restriktioner som finns när 
vårsäsongen startar. På frågan om vi skall behålla startgrupper även 

nästa år svarade 91% ja på frågan. 

 
 

 
 

 

 
Kommentar: Nästan 93% vill starta mellan kl. 09.00-11.00. Övriga 

tider verkar inte så intressanta! 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

Kommentar: I Stockholm på Luffarligan får deltagarna kartan i 
handen redan vid ankomsten och i samband med anmälan. Därefter 

går man till start. 75% tycker att vi inte skall ha det systemet utan 

att fortsätta med det som vi haft hitills. 
 



 

 
 

Kommentar: Eftersom vi under hösten har haft 
Coronaanpassade regler så har anmälan till tävling skett 

via Eventor. Det har uppenbarligen fungerat bra. Frågan 

var nu, ”skall vi fortsätta med det”? 85% svarar ja på 
frågan. Kan vara bra med föranmälan för att veta hur stor 

kartproduktion man skall ha. Å andra sidan, om det inte 
finns några restriktioner kan vi säkert återgå till det gamla 

förfarandet. 

 
 

 
Kommentar: Här är det en majoritet, 69% som vill att 

arrangören lägger ut kontrolldefinitionerna på Eventor så 

kan deltagarna själva skriva ut dessa.  
 

 
 

 

 
Kommentar: Här råder stor enighet. Ingar resultat på 

Arenan utan det räcker med att arrangören direkt efter 
avslutad tävling lägger upp dessa på Eventor. En bra service 

är också att ha ”liveresulat” under pågående tävling. Då kan 

alla titta ”live” i mobilen hur resultatet ser ut. 
 

 
 

 

 
Kommentar: Skall vi använda kontanter i fortsättningen? Här 

råder det inget tvivel om vad deltagarna tycker. Ett rungande JA 
för Swish. Kontanthanteringens tid är över. 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
Kommentar: På torsdagar har oftast arrangören till en 

kostnad på 20 kr i anmälningsavgiften ordnat kaffe med 

smörgås efteråt till deltagarna. Det är ganska mycket jobb 
för arrangören att fixa det. Hur gör vi nästa år? Skall vi 

fortsätta så eller kan varje deltagare ta med sitt eget fika 

och vi ändå sitter tillsamans över karta och kaffe! Nästan 
80% tycker att vi i fortsättningen själva tar med sitt kaffe. 

 
 

 

 
 



 

 
 

 
Kommentar: När det gäller att få tillgång till dusch efter avslutad 

tävling så tycker drygt 71% att arrangören INTE behöver erbjuda 

dusch vid varje tävlingstillfälle. Möjligtvis vid uppstarten i 
mars/april och i november/december då vädret kan vara lite 

besvärligt. Eget ”våtklut” tycks fungera utmärkt. 
 

 

 
 

 
Kommentar: I Dalarna har man delat upp klasserna/banorna 

så att kvinnor får sina resultat separat från herrarnas. På 

frågan om även vi skall skilja på män och kvinnor är svaret 
tydligt. Endast 12,7% vill det. Nu vet jag inte säkert om alla 

kvinnor har röstat JA på denna fråga, men majoriteten tycker 
inte det i alla fall. 

 

 
 

 
 

Kommentar: När man tävlar på nationella tävlingar får man 

poäng som går till ”Sverigelistan” som finns på Eventor. På 
frågan om det finns något intresse att även få poäng på våra 

tävlingar som sedan går vidare till denna lista, är svaret; 
NEJ. Det finns inget större intresse. 

 

 
 

 
 

Sammanfattning: Undersökningen bygger i huvudsak på att samma restriktioner som finns under hösten 2020 även 

finns kvar under våren 2021 och då skulle vara ett underlag för hur vi genomför våra arrangemang. Några saker som 
egentligen inte påverkas av pandemin är bl.a. det här med resultat och kontanthanteringen. Oavsett om det finns 

restriktioner eller ej, så har nog kontanthanteringen gjort sitt, och även resultat på Arenan verkar inte vara så viktigt. 
 

Hur vårt ”PM för arrangörer” ser ut för våren 2021 får vi återkomma till någon gång under februari månad nästa år. 

Men den här undersökningen har varit till god hjälp för oss att förstå vad Ni som deltagare tycker i olika frågor. Ett 
STORT tack för Er medverkan.  

 
För undersökningen svarade 

Alf Lindberg 

 


